

想“一夜暴富”,赊账1.4万买彩票

欠债不还,淄博高新区一男子因诈骗罪获刑

本报11月21日讯(记者 胡泉 通讯员 闫晓) 一男子抱着“一夜暴富”的心态,在彩票站赊账购买了14000余元彩票,却一直未中大奖。因无力偿还欠款,便“赖账”。近日,淄博高新区法院依法公开审理此案,张某因犯诈骗罪,被判处拘役6个月。

今年4月,张某来到淄博高新区某彩票站购买彩票,花费了600余元后,见所剩现金不多,即向彩票站老板赵某称

之后一起结算,赵某便将店内储备金赊予张某,然而张某却一直未中奖,赵某见状便要求张某先支付部分现金,随后,张某打电话给自己的妻子范某,让其往赵某账户内转账2000元,赵某收到转账后便允许张某继续购买彩票。

张某在彩票站一共购买了17000余元的体育彩票,尚有14000余元未结清。张某无力偿还欠款,便想“赖账”。赵某向公安机关报案,张某随即

被抓获并被提起公诉。

淄博高新区法院经审理查明认为,张某的行为是以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。由于,张某在案发后积极赔偿被害人经济损失,且认罪态度较好,法院认为对其可酌情从轻处罚,遂依法判决张某犯诈骗罪,判处拘役6个月,缓刑1年,并处罚金5000元。

车辆路口抛锚,民警帮忙推车

及时将车辆推至安全地点,避免了交通拥堵

本报11月21日讯(记者 胡泉 通讯员 王玲) 近日,淄博市公安局交通警察支队张店大队民警巡逻至张店区杏园路与西二路路口附近时,接到大队指挥中心电话称,一名驾驶人的车辆发生故障无法启动,停在附近某大厦门前路段,请求民警帮助。

当时,正值交通高峰期,且西二路和杏园路周边道路较窄,如果车辆不及时移走,会造成交通拥堵,影响市民通行。于是民警在详细询问当事人情况后,快速赶到当事人身边,帮助当事人将车辆推至安全地点。



交警帮忙推车。(交警供图)

临淄区皇城一中: 开展校车安全撤离演练

近日,皇城一中举行校车学生安全撤离演练活动。同时汽车司机对乘车同学细致讲解了车内逃生措施,包括车内灭火、破窗办法、应急门开启、天窗推开办法等具体操作程序,还做了模拟演示。

(李波)

沂源县西里镇成教中心: 开展新型农民培训

沂源县西里镇成教中心学校以服务“三农”为主要目标,扎实开展“有文化、懂技术、会经营”的新型农民培训工作。今年,该校已先后举办各类形式的培训20多期,培训人数在600人次以上。

(宋丙国 王财富)



掀起剪纸“潮” 剪纸是高青县田镇中心幼儿园的特色课程之一。旨在有利于幼儿今后的健康成长和发展。

(孙国平 李雪峰)



关注学生健康 为全面了解和掌握学生发育与健康状况,近日,张店区傅家实验小学邀请张店区中医院的医务人员对全校868名学生进行了体检。(王建)

临淄区高阳小学: 建立评价机制

朱台镇高阳小学以评价为路径,激发学生自我发展。充分利用“向善润德学生成长手册”,对学生进行多方位评价,使学生的学习习惯、行为习惯、健体习惯、礼仪习惯、卫生习惯都有了明显变化。

(郭梁)

张店区房镇中心小学: 消防安全管理常抓不懈

为增强全体师生消防安全意识,近期,房镇中心小学加大了安全管理力度。举行校车消防逃生演练,增强学生安全意识;通过小手拉大手的形式提高家庭消防安全意识;还进行了消防安全大排查。

(张大鹏)

举行教师公开课观摩活动

日前,沂源县张家坡镇中心园举行教师公开课观摩活动。旨在发挥骨干教师的引领作用,促进教师成长。(杨玉玲 李清娥)

举行初四学生达标运动会

为调整初四年级学生的心态,更好的适应体育中考的要求。近日,沂源县张家坡中心学校举行了初四达标运动会。(王均升)



开展校园卫生消毒 为加强学校冬季传染病和病毒的防控工作,近日,沂源县鲁村镇中心小学在学生离校后对全校开展了卫生消毒工作。(李德成)

高青县青城中心小学: 严把冬季防病教育关

青城中心小学严把冬季防病教育关,针对初冬气温多变,流感、肠道、呼吸道传染性疾病以及腮腺炎、水痘、麻疹易流行的实际,通过多渠道向师生广泛宣传,增强师生的传染病防控意识和能力。

(王永生)

张店九中: 认真学习十九大精神

近日,张店九中召开全体教职工会议,集中学习十九大精神。会上,王峰校长结合学校实际,要求全体教职员深刻领会十九大对教育提出的新要求、新任务;做有教育理想、有高尚师德的好老师。

(商明珠)

开展德育实践活动

为更好地继承和发扬勤俭节约的传统美德,近日,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校组织开展了“小小理财家”德育实践活动。(李家庆)



开展校园卫生消毒

为加强学校冬季传染病和病毒的防控工作,近日,沂源县鲁村镇中心小学在学生离校后对全校开展了卫生消毒工作。(李德成)



举行书法比赛 为规范学生的书写行为,提高写字水平,沂源县鲁村中学举行硬笔书法比赛。旨在培养学生热爱汉字,传承传统文化的意识。(唐传成)

一摩托车驾驶员躲检查

弃车逃跑闯进居民家

本报11月21日讯(记者 胡泉 通讯员 吴小墨) 近日,周村交警在摩托车专项整治行动中,查纠了一位“大胆”驾驶员,为躲避交警检查,在弃车逃跑中,躲进了一户门没上锁的居民家并冒充其“朋友”。

少年宫正常开展活动



沂源县三岔中心学校少年宫喜迁新居,又有了新的活动室,各种学生兴趣小组又正常开展活动。图为书画兴趣小组在开展兴趣活动。

(亓和田 司吉富)

门卫规范管理



沂源县三岔中心学校新建门卫室,重新配备安全器材,为师生安全保驾护航。

(亓和田 司吉富)

沂源县南麻街道中心园: 阅读快乐,交流成长

近日,南麻街道中心园组织教师进行了读书心得交流活动。据悉,为深入构建学习型团队,该幼儿园以读书活动为载体,鼓励每位教师利用空闲时间开展“读一本教育专著,写一篇读书心得”的专业学习。

(亓永玲)

张店六中:

举行“同心圆”杯数学竞赛

近日,张店六中举行“同心圆”杯数学竞赛。本活动是该校数学教研组计划中的一项重要内容,教管处发起倡议,数学教研组全体老师研讨竞赛形式,制定详细的活动实施方案。旨在激发学生学习热情。

(黄友珍)



学生“弹性离校” 本学期开始,沂源县振兴路小学结合学校实际,开始践行学生免费的“弹性离校”工作。解决了部分家长的后顾之忧。

(杨继学 黄晓艳)

重新规划校园文化



随着校舍改造的基本完成,沂源县三岔中心学校领导班子对整个校园文化进行重新规划、部署,积极发挥环境育人的作用。

(亓和田 司吉富)

戏曲进校园



沂源县三岔中心学校积极弘扬传播中华民族优秀传统文化,让戏曲走进校园,使学生接受传统文化熏陶。

(亓和田 司吉富)

临淄区召口小学: 开展“班班有歌声”活动

为进一步活跃校园文化,提高学生艺术修养,本学期,召口小学每天下午利用5分钟时间,开展“班班有歌声”活动。通过传唱经典红歌、校园民谣等歌曲,营造和谐向上、健康文明的校园文化氛围。

(胥杰芳)

高青县木李学区: 聚焦学习全会精神

为认真学习贯彻落实十九大精神,日前,高青县木李镇学区周密计划安排,丰富活动内容,创新活动方式,要求中小学充分利用校园网、黑板报、宣传橱窗、红领巾广播站等舆论阵地,广泛宣传学习会议精神。

(孙军)



进行体质健康测试 为了全面贯彻《学生体质健康标准》方案,桓台县起凤镇乌河小学根据要求近日组织全体学生进行了体质健康测试。

(张华)



初四年级举行体育测试 近日,桓台县实验中学初四年级进行第二阶段体育测试,考试内容为女子、男子中长跑测试,立定跳远、仰卧起坐等。

(崔梦雪)